
รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านถ่อน 
สมัยสามัญ ที่ ๒  ครั้ง  ๓/๒๕๖๖ 

เมื่อวันที่  ๒๖  มิถุนายน  ๒๕๖๖  เวลา ๐๙.๓๐ น. 
ณ   ห้องประชุมเทศบาลบ้านถ่อน 
******************************* 

รายช่ือผู้มาประชุม 
      1. นายอรรถชัย โคตรชมภู  ประธานสภาเทศบาลตำบลบ้านถ่อน 
      2. นางรัชนีชล   โคตรชมภู  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านถ่อน  เขต  1 
      ๓. นางสาวธนพร โพธิชัยศรี  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านถ่อน  เขต  1 
      ๔. นางวาสนา  นามขยัน  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านถ่อน  เขต  1 
      ๕. นายอรัญ  นิสสัยพราหมณ์             สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านถ่อน  เขต  1 
      ๖. นางฐิติพร  อรรคคะ   สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านถ่อน  เขต  1 
      ๗.นางยุวร ี  โคตรชมภู  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านถ่อน  เขต  1 
      ๘.นายบัญญพนธ์   โคตรชมภู  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านถ่อน  เขต  2 
      ๙. นายชัยชนะ โคตรชมภู  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านถ่อน  เขต  2 
      1๐. นายวีระพงษ์  คำวงศา   สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านถ่อน  เขต  2 
      1๑. นางสมสุข  โคตรชมภู  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านถ่อน  เขต  2 
      ๑๒. นายราชัน   ทองชมภู                 เลขานุการสภา  
รายช่ือผู้ไม่มาประชุม 
      ๑.นางพยอม โคตรชมภู  รองประธานสภาเทศบาลตำบลบ้านถ่อน  (ลา) 
เข้าร่วมประชุม 
      1. นายสงกรานต์   สาริกา    นายกเทศมนตรีตำบลบ้านถ่อน 
      ๒. นายสง่า            คำพันธุ์   รองนายกเทศมนตรีตำบลบ้านถ่อน 
      ๓. นายเกรียงศักดิ์   ทองจำปา  เลขานุการนายกฯ 
      ๔. นายทองใบ        โคตรชมภู  ที่ปรึกษานายกฯ 
      ๕ นางปาริชาติ  ราชป้องขันธ์   เจ้าหน้าที่การเงินและบัญชี 
      ๖. นางสาวดารุณี     อรรคคะ  ผอ.กองการศึกษาฯ 
      ๗. นายพัฒนพงษ์     ไกยรัตน์  ผอ.กองช่าง 
      ๘. นายอภิลักษณ์     แก้วประเสริฐ  เจ้าพนักงานป้องกันฯ 
      ๙.พ.จ.อ.ไพบูลย์    จูมพิลา   หัวหน้าสำนักปลัด 
      1๐. นางสาวสมใจ สาเสี่ยน   นักวิชาการสุขาภิบาลชำนาญการ 
      1๑. นางนันทัชพร โคตรชมภู  พนักงานทั่วไป 
      1๒. นางธิดารัตน์  คินาพิษ   เจ้าหน้าที่วิเคราะห์นโยบายและแผน 
      1๓. นายสายันต ์ มลาไวย์   นักจัดการงานทั่วไป 
      ๑๔.นายสมเกียรติ   โคตรชมภู  รองนายกเทศมนตรีตำบลบ้านถ่อน 
      ๑๕. นายกรรชัย มลฑล   นายช่างโยธา 
      ๑๖.นายปราโมทย์ สุทธากรณ์   ปลัดเทศบาล 

๑๗. นายอลงกรณ์  ภูเกตุ   พนักงานทั่วไป 
 



๑๘. นางสาวจุฑาทิพย์  รองแขวง พนักงานทั่วไป 
๑๙. นายโชคชัย  ศรีหาบุตร  พนักงานทั่วไป 
๒๐. นางสาวอริศรา ปานิเสน  พนักงานทั่วไป 
๒๑. นางมยุรา  โคตรชมภ ู  พนักงานทั่วไป 

      ๒๒. นางสาวประภาพร พรมโคตร      ผอ.กองคลัง 
 

เริ่มประชุมเวลา  ๐๙.๓๐ น. 

นายราชัน  ทองชมภู รองปลัดเทศบาล (เลขานุการสภาฯ)   เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านนายกฯ  
ท่านคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาเทศบาล ท่าน ปลัด ผอ.กอง พนักงาน เจ้าหน้าที่ 
และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  บัดนี้ได้ถึงเวลานัดประชุมสภาเทศบาล  สมัยสามัญ  
สมัยที่ ๒ ครั้งที่ ๓/ ๒๕๖๖ และได้ตรวจสอบรายชื่อสมาชิกสภาเทศบาลตามมาตรา 
๒๗ แห ่งพระราชบ ัญญ ัต ิ เทศบาล พ.ศ.๒๔๙๖ และข ้อ ๒๕ ตามระเบ ียบ
กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น  พ.ศ. ๒๕๕๔  ปรากฏว่า
มีสมาชิกได้มาลงชื่อครบองค์ประชุม คือไม่น้อยกว่ากึ่งหนึ่งของสมาชิกเท่าที่มีอยู่  จึง
ขอเรียนเชิญท่านประธานสภาฯ ได้จุดธูป เทียนบูชาพระรัตนตรัย และดำเนินการ
ประชุมตามระเบียบวาระการประชุมต่อไป ครับ 

นายอรรถชัย  โคตรชมภู  (ประธานสภาเทศบาล)   สวัสดีครับ ท่านนายกเทศมนตรี สมาชิกสภาเทศบาล   
หัวหน้าส่วนราชการ พนักงาน เจ้าหน้าที่ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน วันนี้เป็นการ
ประชุมสภาเทศบาลสมัยสามัญ สมัยที่ ๒  ครั้งที่ ๓/ ๒๕๖๖  ปรากฏว่ามีสมาชิกมา
ครบองค์ประชุม กระผมขอเปิดการประชุมตามระเบียบวาระการประชุม ต่อไปครับ 

ระเบียบวาระท่ี ๑ เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
นายอรรถชัย  โคตรชมภู (ประธานสภาเทศบาล) กำหนดนัดประชุมสมัยสามัญที่ ๓ วันที่ ๑-๓๐ ส.ค 

๒๕๖๖ ส่วนวันประชุมจะกำหนดเรียกประชุมภายหลังนะครับ                   

นายสงกรานต์  สาริกา (นายกเทศมนตรี) สวัสดีครับ ท่านประธานฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาล   
หัวหน้าส่วนราชการ พนักงาน เจ้าหน้าที่ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  ผมไม่มีเรื่อง
แจ้งให้ทราบครับในวาระนี้ 

ระเบียบวาระท่ี  ๒  เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว 

นายอรรถชัย  โคตรชมภู  (ประธานสภาเทศบาล) ต่อไปก็คงเป็นระเบียบวาระที่ ๒ เกี่ยวกับเรื่องรับรอง
รายงานการประชุมครั้งที ่แล้ว คือ รายงานการประชุมสมัยสามัญที่ ๒ ครั้งที่ ๒ 
ประจำปี ๒๕๖๖  วันที่  ๑๙  มิถุนายน  ๒๕๖๖  ขอมอบให้เลขานุการสภาได้ชี้แจ้ง
ครับ 



นายราชัน  ทองชมภู(เลขานุการสภาฯ)  ตามที่ได้แจกเอกสารให้ที่ประชุมได้ตรวจพิจารณาความถูกต้อง 
เพราะฝ่ายกิจการสภาฯ  โดยเลขานุการสภาฯ  ได้นำรายงานการประชุมสภาเทศบาล
ตำบลบ้านถ่อน เผยแพร่ในเว็บไซด์ของเทศบาล www.banthon.go.th/ ให้ที่ประชุม
พิจารณา  หากมีข้อบกพร่องหรือแก้ไขขอให้โปรดแจ้งเลขานุการสภาฯหรือหาก
ตรวจสอบพบข้อแก้ไขก็สามารถแจ้งในภายหลัง 

ที่ประชุมสภา              มีมติ  ๑๑  เสียง รับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว   (ประธานฯงดออกเสียง) 

ระเบียบวาระท่ี  ๓  กระทู้ถาม 
นายอรรถชัย  โคตรชมภู   (ประธานสภาเทศบาล)   ขอดำเนินการตามระเบียบวาระการประชุมต่อไปครับ  

ระเบียบวาระท่ี ๓  กระทู้ถาม  ได้มีสมาชิกท่านใดยื่นหนังสือกระทู้ถามเก่ียวกับ
ข้อเท็จจริงหรือการบริหารงานของคณะผู้บริหารในวาระนี้ ท่านเลขานุการสภามีเรื่อง
จะชี้แจ้งในที่ประชุมไหมครับ เชิญท่านเลขาฯ 

นายราชัน  ทองชมภู(เลขานุการสภาฯ)  ท่าน สท.ชัยชนะ โคตรชมภูได้ยื่นกระทู้ถามต่อนายกฯ เชิญครับ  

นายชัยชนะ  โคตรชมภู(สท.เขต ๒)  สวัสดีครับ ท่านประธานฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาล   
หัวหน้าส่วนราชการ พนักงาน เจ้าหน้าที่ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผมได้ยื่นกระทู้
ถามในส่วนของโครงการในเทศบัญญัติมีโครงการไหนที่ดำเนินการไปแล้ว โครงการ
ไหนบ้างที่กำลังจะดำเนินการ และขอเสนอให้รื้อท่อเมนต์ประปาที่อยู่ในรางระบายน้ำ
คอนกรีตเสริมเหล็กขึ้นมาไว้ด้านบนเพื่อลดการอุดตันของการไหลของน้ำและการอุด
ตัน     

นายสงกรานต์  สาริกา (นายกเทศมนตรี)  ขอมอบให้เจ้าหน้าที่  ชี้แจงรายละเอียดต่อที่ประชุม 

นายพัฒนพงษ์     ไกยรัตน์(ผอ.กองช่าง) เรียนท่านประธานสภาฯ นายกฯและสมาชิกสภา   
 และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน รายละเอียดของโครงการในเทศบัญญัติที่ท่านผู้บริหาร
ได้สั่งการให้ดำเนินการก็กำลังดำเนินการจัดทำเอกสารเพื่อส่งให้พัสดุการการจัดซื้อ
จัดจ้างช่วงนี้ก็กำลังอยู่ในช่วงกำหนดราคากลาง แต่งตั้งคณะกรรมการคาดว่าจะแล้ว
เสร็จภายในอาทิตย์นี้ ส่วนในรายละเอียดผมจะให้นายช่างโยธาชี้แจงต่อที่ประชุม 

นายกรรชัย  มลฑล (นายช่างโยธา)  สวัสดีครับ ท่านประธานฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาล   
หัวหน้าส่วนราชการ พนักงาน เจ้าหน้าที่ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ขอชี้แจงใน
ส่วนของโครงการกำลังดำเนินการก็มี รางระบายน้ำหมู่ที่ ๗ และวางท่อระบายน้ำ
โพธิ์ศรี ๒ และวางท่อระบายน้ำ หมู่ที่ ๓ หน้าบ้านครูกรรณ กำหนดราคากลางแล้ว
เสร็จ ส่วนในเรื ่องการย้ายท่อเมนต์ประปาขึ ้นจากรางระบายน้ำ กองช่างจะ
ดำเนินการสำรวจว่ามีเส้นไหนบ้าง จะใช้งบประมาณเท่าไรและเสนอนายกฯอีกครั้ง
ครับ 

http://www.banthon.go.th/


พ.จ.อ.ไพบูลย์  จูมพิลา (หน.สป.)  สวัสดีครับ ท่านประธานฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาล   
หัวหน้าส่วนราชการ พนักงาน เจ้าหน้าที่ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ขอชี้แจงใน
ส่วนของครุภัณฑ์ไมค์ที่ประชุมกำลังอยู่ในขั้นตอนการจัดซื้อจัดจ้างครับ 

นายชัยชนะ  โคตรชมภู(สท.เขต ๒)  ขอบคุณครับ 

ระเบียบวาระท่ี  ๔  เรื่องท่ีคณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งข้ึนพิจารณาเสร็จแล้ว  

นายอรรถชัย  โคตรชมภู(ประธานสภาเทศบาล) ต่อไปเป็นระเบียบวาระท่ี ๔   

-ไม่มี- 

ระเบียบวาระท่ี ๕        เรื่องท่ีเสนอพิจารณา  
         

  -ไม่มี- 
  

-พักเที่ยง- 

ระเบียบวาระท่ี ๖       เรื่องอ่ืน ๆ  

นายอรรถชัย  โคตรชมภู (ประธานสภาเทศบาล)  ต่อไปเป็นระเบียบที่ ๖ เรื่องอ่ืนๆ  

นายอรรถชัย  โคตรชมภู (ประธานสภาเทศบาล)    
   มีท่านใดมีข้อคิดเห็นเกี่ยวกับประเด็นอ่ืนๆ บ้างไหมเชิญครับ 
นางสาวธนพร โพธิชัยศรี (สท.เขต ๑)  เรียนท่านนายกฯเรื่องซ่อมถนนอยากให้บดอัดดินที่ทรุดตัวก็ขอ 

ขอบคุณแทนชาวบ้านที่ได้ดำเนินการซ่อมไปแล้ว และก็อยากให้ไปซ่อมถนนที่เป็น
หลุมเป็นบ่อบริเวณ ม๘ ด้วยนะค่ะ และขอไฟส่องสว่างเส้นทางไปโรงเรียนไทรักไท
เพ่ิมด้วยนะค่ะ  

นายสงกรานต์  สาริกา (นายกเทศมนตรี)  ผมไม่ได้นิ่งนอนใจพยายามแก้ไขปัญหาโดยให้เจ้าหน้าที่ออก 
ดำเนินการตลอด แต่เนื่องจากปัญหาความต้องการมีเยอะทำไม่ทันความต้องการ
ประกอบกับช่วงนี้เป็นฤดูฝนการปฏิบัติงานก็ไม่สะดวกเท่าที่ควร เช่นงานไฟฟ้า งาน
ประปาก็แก้ไขได้ตลอด  

นายอรัญ  นิสสัยพราหมณ์   (สท.เขต 1)  เรื่องซ่อมแซมถนนหน้าวัดบึงคชสาร อุดหลุมถนนเส้นหน้าวัด  
และต้นไม้บริเวณริมถนนลาดยางหน้าโรงเรียนโพนศิลางามถูกลมพัดเอียงเข้ามาใน
ถนนกลัวจะเป็นอันตรายต่อผู้สัญจรไปมารบกวนท่านผู้บริหารให้เจ้าหน้าที ่ออก
ตรวจสอบเพื่อป้องกันอุบัติที่อาจจะเกิดข้ึน  



นายสงกรานต์  สาริกา (นายกเทศมนตรี)  ผมจะเทคอนกรีตเส้นหน้าวัดบึงคชสารและอีกหลายที่  
แต่เนื่องจากรถเทศบาลของเรามีคันเดียว อีกคันกำลังดำเนินการซ่อมอยู่ครับทำให้
ไม่พอเพียงต่อการใช้งาน  

นายสงกรานต์  สาริกา (นายกเทศมนตรี)  ผมในนามนายกเทศมนตรีตำบลบ้านถ่อนขอชี้แจงว่าทางเทศบาล 
ตำบลบ้านถ่อนพร้อมรับฟังปัญหา ร้องเรียน ร้องทุกข์ ของชาวตำบลบ้านถ่อนทุก
ท่าน พร้อมขอบคุณทุกท่านที่ได้ยอมรับให้กระผมเข้ามารับใช้ชาวตำบลบ้านถ่อน 
เมื่อมีปัญหากระผมพร้อมที่จะเร่งดำเนินการให้ครับ 

นายอรรถชัย  โคตรชมภู   (ประธานสภาเทศบาล)   ไม่ทราบมีสมาชิกท่านใดที่จะสอบถามเพ่ิมเติมอีกบ้าง  
หากไม่มีสมาชิกท่านใดมีข้อซักถามต่อที่ประชุมแห่งนี้แล้ว  กระผมขอขอบคุณทุกๆ
ท่านที่ให้ความร่วมมือทำให้การประชุมครั้งนี้เป็นไปด้วยความเรียบร้อย ส่วนการ
ประชุมในครั้งต่อไปจะแจ้งการกำหนดวันให้ทราบอีกครั้งในภายหลัง  และขอปิด
การประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านถ่อน สมัยสามัญที่ ๒ ครั้งที่ ๓ ประจำปี ๒๕๖๖ 
ณ บัดนี้ 

 

เลิกประชุม                 เวลา  ๑๕.๓๐ น. 
    (ลงชื่อ)    เลขานุการสภาเทศบาล 
      (นายราชัน  ทองชมภู) 

(ลงชื่อ)    ประธานกรรมการตรวจรายงานฯ 
      (นางสมสุข  โคตรชมภู) 

(ลงชื่อ)    เลขานุการตรวจรายงานการประชุม 
      (นางวาสนา  นามขยัน)  

 (ลงชื่อ)   กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
             (นางสาวธนพร  โพธิชยัศรี)  

 (ลงชื่อ)   กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
     (นายบัญญพนธ์   โคตรชมภู)   

(ลงชื่อ)   กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
     (นางรัชนีชล  โคตรชมภู)   
 



สภาเทศบาลตำบลบ้านถ่อน ได้มีมติรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลสมัยสามัญ สมัยที่ ๒ ครั้งที่ ๓ 
ประจำป ี ๒๕๖๖  เมื่อวันที่  ๒๖  มิถุนายน  ๒๕๖๖  ในคราวประชุมสภาเทศบาลสมัยสามัญท่ี ........ ครั้งที ่
.............ในวันที่........................................................................................................ ............................ 

 (ลงชื่อ)      ประธานสภาเทศบาลตำบลบ้านถ่อน 
    (นายอรรถชัย  โคตรชมภู)                     


